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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, 

GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 7ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, 

REALIZADA EM 08 DE OUTUBRO DE 2015.  

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de 2015, às quatorze horas e vinte dois minutos, 
na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Fiscalização, 
Governança, Transparência e Controle - CFGTC, Deputado Joe Valle, abriu a 6ª Reunião 
Ordinária da Comissão, com a presença dos Deputados Rodrigo Delmasso, Rafael 
Prudente e Telma Rufino. Agradeceu a presença dos Srs. Parlamentares, indagou aos 
Srs. Deputados se poderia dar como lida e aprovada a ata da 5ª Reunião Ordinária, 
considerando que foi distribuída a cópia da mesma aos gabinetes parlamentares. Com a 
concordância dos demais membros deu como lida e aprovada a referida Ata. O primeiro 
item a ser apreciado foi a leitura da Decisão nº 3440/2015 – TCDF, que versa sobre 
Auditoria Operacional realizada para avaliar o transporte escolar dos alunos da rede 
pública de ensino do Distrito Federal. O Deputado Joe Valle informou que cópia da 
Decisão está disponível na página da Comissão, solicitou envio de cópia dos documentos 
aos Gabinetes dos Deputados membros da Comissão para discussão na próxima reunião 
e cópia da Decisão aos demais órgãos de controle parceiros da CLDF. Em seguida o 
Presidente da Comissão pôs em discussão a representação encaminhada à Comissão pela 
Associação dos Amigos dos Jardins Mangueiral, sobre supostas ilegalidades no projeto de 
expansão do bairro. Relatou o parecer do TCDF, que opina pelo arquivamento da 
representação, mas informou aos Srs. Deputados que a Comissão pode optar por nova 
audiência pública dando continuidade no processo ou acolher a decisão do TCDF. O 
Deputado Rodrigo Delmasso solicitou que a Comissão peça ao TCDF cópia de inteiro teor 
do referido processo, inclusive com as notas taquigráficas, com o objetivo de saber quais 
as razões que levaram o Tribunal a deliberar pelo arquivamento e também para subsidiar 
os membros da Comissão na tomada de decisão. O Deputado Rafael Prudente concordou 
com a solicitação de cópia do processo, bem como a Deputada Telma Rufino. O 
Presidente da Comissão acatou a decisão, retirou o item da pauta e solicitou providências 
à secretaria da Comissão para atender a demanda dos parlamentares junto ao TCDF. 
Informou que após o recebimento das cópias solicitadas o assunto retorna a pauta para 
discussão na próxima reunião. O Deputado Rodrigo Delmasso solicitou a retirada de pauta 
do Projeto de Lei nº 1061/2012, sendo a solicitação acatada pelo Presidente. O Deputado 
Joe Valle comunicou aos demais membros sobre a solenidade de assinatura dos acordos 
de cooperação com o Ministério Público, Tribunal de Contas do Distrito Federal, 
Defensoria Pública e Controladoria Geral do Distrito Federal. Comunicou também sobre o 
lançamento da cartilha da Comissão informando que as cópias estão disponíveis na 
secretaria da Comissão. Passou-se a deliberação dos demais itens de pauta, sendo 
designado o Deputado Rodrigo Delmasso relator ad-hoc do Projeto de Lei nº 226/2015, 
que “Dispõe sobre o Mapa da Exclusão Social do Distrito Federal e dá outras 
providências”, de autoria da Deputada Luzia de Paula. O parecer foi lido e aprovado no 
âmbito desta Comissão com quatro votos favoráveis e uma ausência justificada. Em 
seguida foram lidos os requerimentos: Requerimento nº 907/2015 que, “Requer à CFGTC 
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a realização de audiência pública e convocação do Secretário de Estado de Educação e 
do Secretário de Estado de Gestão Administrativa e Desburocratização para debater sobre 
o não pagamento da pecúnia da licença-prêmio aos professores e orientadores em 
processo de aposentadoria”, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso; Requerimento 
nº 966/2015 que, “Requer à CFGTC a realização de audiência pública para debater sobre 
a fiscalização dos serviços de táxi”, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso; 
Requerimento nº 964/2015 que, “Requer à CFGTC a instauração de procedimento de 
fiscalização e controle, para acompanhar o efetivo cumprimento das ações e dos prazos 
apresentados no “Plano de intervenção no lixão do Jóquei para encerramento das 
atividades irregulares no local”, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso. Os três 
requerimentos foram aprovados com quatro votos favoráveis e uma ausência justificada. 
O Deputado Joe Valle passou a palavra aos demais membros para as considerações finais 
e o Deputado Rodrigo Delmasso solicitou a secretaria da Comissão uma minuta de Projeto 
de Resolução com o objetivo de alteração do Regimento Interno para que a CFGTC possa 
também analisar no mérito as contas do Governador, como ocorre com a Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças; por entender que esta é também uma das atribuições 
da Comissão. O Presidente solicitou que seja criado um grupo de trabalho pela Comissão 
com o objetivo de apresentar uma proposta de alteração para análise dos membros da 
CFGTC. Em seguida o Deputado Joe Valle agradeceu a presença dos Deputados presentes 
e nada mais havendo a tratar encerrou a 6ª Reunião Ordinária, às catorze horas e 
quarenta três minutos. Eu, Thays Mendes Ferreira, Secretária Comissão de Fiscalização, 
Governança, Transparência e Controle da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a 
presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Joe Valle, será 

enviada para publicação.  

                                      

 DEPUTADO JOE VALLE 

Presidente - CFGTC 

 

 

 

 

 

  


